RAPPEL DE PRODUIT POUR DES RAISONS DE SÉCURITÉ

Date publication : 22/05/2025 Date fin d'affichage : 21/07/2025

LA SOCIÉTÉ Auchan RAPPELLE AUCHAN POIVRE NOIR MOULU 38G

AUCHAN POIVRE NOIR MOULU 38G

Marque: AUCHAN

Code EAN: 3596710518012

DLC/DDM: 31/01/2028 - LOT: LF4012AA DLC/DDM: 31/01/2028 - LOT: LF4012AB DLC/DDM: 31/01/2028 - LOT: LF4012BC DLC/DDM: 31/01/2028 - LOT: LF4015AA DLC/DDM: 31/01/2028 - LOT: LF4015AB DLC/DDM: 31/01/2028 - LOT: LF4025BA DLC/DDM: 31/01/2028 - LOT: LF4026AA DLC/DDM: 31/01/2028 - LOT: LF4029AA DLC/DDM: 31/01/2028 - LOT: LF4030AA DLC/DDM: 31/01/2028 - LOT: LF4192AA DLC/DDM: 10/07/2028 - LOT: LF4192AB DLC/DDM: 11/07/2028 - LOT: LF4193AB



Ce produit a été vendu du 11/03/2024 au 09/05/2025 inclus.

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

Type de non conformité : **Présence d' Aflatoxines dans le produit a un seuil supérieur à la réglementation.**

Préconisations à prendre en considération :

Ne plus consommer, ne plus utiliser le produit, rapporter le produit au point de vente.

MODALITÉS DE COMPENSATION

Certains de ces produits ont cependant été commercialisés avant la mesure de retrait. Si vous détenez un produit concerné par ce rappel, nous vous demandons de :

- ne plus le consommer,
- de le rapporter en magasin pour un remboursement.

CONTACT

• Pour plus d'informations : 03 59 30 59 30

Partagez ces informations autour de vous

Surtout si vous savez que le produit rappelé a été offert, loué ou vendu à quelqu'un d'autre.